
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 27-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в августе 2012 года в городе Кемерово обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретил малознакомого 47-летнего мужчину. Узнав в разговоре, что ему нужен пинцет, предложил купить у него. Когда показал потерпевшему предмет, он категорически отказался его брать, пояснив, что хотел приобрести пинцет другой формы. Возникшая ссора переросла в драку, в ходе которой обвиняемый избил мужчину палкой. Потерпевший смог самостоятельно дойти до своего друга, которому рассказал о произошедшем. Через некоторое время мужчине стало плохо и до приезда «скорой помощи» он скончался. Вскоре обвиняемый воспользовался мобильным телефоном потерпевшего, обнаруженным им на месте конфликта, что позволило сотрудникам правоохранительных органов задержать его. Примечательно, что такие пинцеты используются лицами, промышляющими карманными кражами.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/831827>